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TRGOVAČKOM SUDU U RIJECI

Na posl. br. St-1048/13

Stečajni  dužnik:  MIKLAVJA LC d.o.o.  u  stečaju zastupano po Vesni  Stančić,  stečajnoj
upraviteljici

Stečajni vjerovnik: OPĆINA MATULJI zastupana po odvjetnicima iz

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA

I. Ovim  podneskom  se  Općina  Matulji  očituje  na  navode  iz  izvješča  setčajnog
upravoelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase od 18.06.2014. do
02.03.2021.  godine.  Izvješće  ne  sadrži  podatak  o  stanju  stečajne  mase  niti  o
troškovima stečejnog postupka. 

II. U prvom redu se ističe da je sudu već ranije dpstavljena preslika nepravomoćne
presude Trgovačkog suda u Rijeci  posl.  br.  359/2019 kojom je stečajni  dužnik
odbijen sa svojim tužbenim zahtjevom. Opisana presuda postala je pravomoćna
presudom Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske posl.  br. Pž- Temeljem
zabilježbe  spora  navedenog  poslovnog  broja  u  zemljišnim  knjigama  stečajni
dužnik  nanosi  štetu  Općini  Matulji  zbog  otežane  mogućnosti  raspolaganja
predmetnim zemljištem. Nije jasno kako bi stečajni dužnik mogao namiriti štetu
koja nastaje , a nema stečajne mase niti sredstava za pokriće troškova stečajnog
postupka. U pogledu navedenog je sam stečajni vjerovnik pokrenuo postupak pred



zemljišnoknjićnim odjelom u Opatiji postupak brisanja zabilježbe spora. 

III. U prilogu izvješča trebao bi biti i dokaz o uplaćenim i isplaćenim sredstvima koja
se tiču troškova stečajnog postupka. Izvješće nije priloženo. 

IV. U pogledu priloga koji  se  dostavljaju iz  izvješće  nije  jasno kakvo bi  značenje
dopis  stanovitog   Andreasa  Buehlera  trebao  imati  vezano  za  ovaj  stečajni
postupak.  Osim  što  se  pismu  opisuju  poslovne  bajke  o  turizmu,  krčkom
aerodromu,  Zapadnoj  obali  u  Riječkoj  luci  još  se  spominje  i  ovaj  stečajni
postupak. Opisani dopis dostavljen je i Općini Matulji te je održan sastanak na
kojem je nazočio potpisnik toga pisma gosp. Mladen Marković koji je upućen da
neki budući investitor može sukladno pravilima sudjelovati na nekom budućem
javnom natječaju koji se tiče razvojnih planova u RZ -12 Miklavja kako je već i
ranije izvješćeno u ovom stečajnom postupku vezano za mišljenje  Ministarstva
pravosuđa  o  mogućnostima  raspolaganjem  nekretninama  u  vlasništvu  jedinica
loklane samouprave.      

V. Dakle,  stečajna  upraviteljica  postupa  protivno  odredbama  Stečajnog  zakona  te
unatoč presudi VTS RH koju je i sama spomenila u izvješću i nadalje pokušava
steći i unovčiti nešto na što stečajni dužnik nema nikakvih prava .  

Umjesto  prijave nedostatnosti  stečajne mase (jer  iste  uopće nema) ,  stečajna
upraviteljica  se  sa  daljnjim  vođenjem  stečajnog  postupka  nastoji  uključiti  u
predstojeće lokalne izbore, što nikako nije zadatak stečajnog upravitelja osim u
privatnom aranžmanu naravno. 

Ovime su se stekli  i  uvjeti za  razrješenje stečajnog upravitelja po službenoj
dužnosti rješenjem stečajne sutkinje obzirom da stečajni upravitelj nije stekao išta
u stečajnu masu, pa tako nije  unovčio niti  kunu u stečajnom postupku koji  je
započet 2013.godine.  

VI. Obzirom na naprijed navedeno valja zaključiti da je predmetno izvješće nepotpuno
jer  važne  pravne  i  činjenične  okolnosti  nisu  navedene,  pa  bi  zaključak  o
nedostatnosti  stečajne  mase  bio  pravi  izlaz  za  sve  sudionike  ovog  stečajnog
postupka. U navedenom smislu, bi sud trebao pribaviti podatke o stanju troškova
postupka i imovini stečjanog dužnika te temeljem navedenog obustaviti i zaključiti
postupak  kako  je  predloženo  od  strane  potpisnika  ovog  podneska  još  u  rujnu
2020.godine.  

U Rijeci, 29.ožujka 2021.godine.

Općina Matulji p.p. 
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